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2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TTET D 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
0.420 m3 = 1.000 * 0.210 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 20000400 H#)RETE]
| T@&8 | 05 | TIEE#H |OFBKEXEIFEPEA $30 - rES | 03 | J—t&#  [HESRET (800)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.100 m3 = 1.000 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |F&E = SEEEAE U LR
(EliZEHEHI) 0.100 m3 = 0.100
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 0.900 m3 = 0.900
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.600 m3 = 0.600
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 20000400
ITEES | 07 | THESEW [OABKEAEIEPEA) 30 = [ of | wW—r&% [d#E#E%(800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
80.000 m = ((40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.760 m3 = 0.600 * 0.240 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
7.440 m3 = 0.600 * 0.310 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 MR = WHIE X A X (ETER + RHIER + AREE + MELER)
6.960 m3 = 0.600 * 0.290 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 20000400 H#)RETE]
[ TrE®EEs [ 07 | IHEE&%H [QFBKEAEIFEPEA) 30 [L—rES [ o1 | J—r&% [mhiE#mEgso0)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O B L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
7.440 m3 = 0.600 * 0.310 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((REIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
6.920 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 40.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |BSER R = IR X BEA X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 1.200 m3 = 0.600 * 0.050 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 1.200 m3 = 1.200
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 5.760 m3 = 5. 760
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 7.440 m3 = 7.440
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 6.960 m3 = 6.960
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEBS . 20000400
TiEES | 0 | THESAH |[ABEKEIE = [ o1 | J—F&% |wiE#iEk(800)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.720 m3 = 0.600 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 MR = WHIE X A X (ETER + RHIER + AREE + MELER)
0.810 m3 = 0.600 * 0.270 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 20000400 H#)RETE]
| T@E&s | 00 | TIEEWM |[AREKEIS [L—rES [ o | u—r&% [iE#E600)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + REER + MEER)
0.810 m3 = 0.600 * 0.270 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLTEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 0.720 m3 = 0.720
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.930 m3 = 0.930
B ALy JE 3 |EkE = JEHIEE LA
(HEH) 0.810 m3 = 0.810
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEESEES . 20000400 L HEEEE]
TEES | 09 | ITHEEW |[AIBKEIE = [ 02 | W—r2% |[EmE
& FE ) EH T A
A B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIBEE + WIUER) + (GEFIREIE - SEmimsiig X MFmET) X Rk
22.000 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.550 m3 = 1.000 * 0.100 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.950 m3 = 1.000 * 0.900 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.550 m3 = 1.000 * 0.100 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
5.500 m2 = 1.000 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [BE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
4.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssmn e LR
(2R H) 0.550 m3 = 0.550
75 1 [HE = meEUE LR
(B E) 4.950 m3 = 4. 950
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 20000400 [ L)% EHE]
THEES | 09 | THEEW [ABEKEIS [l-t&= [ 08 | A-t&m [E#&SCo
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 %A = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - SaimElE X MFREIE)) X SRk
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Rl 1 | HE = AR X JEA X (ETER + RIEE + RIBLER + MEER)
0.300 m3 = 0.600 * 0.100 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
0.810 m3 = 0.600 * 0.270 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |HE = AR X B X (ETER + RIBEE + W8ER + MEER)
0.300 m3 = 0.600 * 0.100 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.360 m3 = 0.600 * 0.120 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | = SR g
CEES AL 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.810 m3 = 0.810
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 20000400
TEES | 09 | ITHEEW |[AIBKEIE - rES | 04 | —t2% [Eh#HE(As)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 |HE = (ETERE + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (FEFREIE - SEEEIE) X FE&EITE)) X GIWEIER
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
1.920 m3 = 0.600 * 0.320 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
1.020 m3 = 0.600 * 0.170 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.300 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.300 m3 = 0.300
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BEHEEEES - 20000400 L HEEEE]
| IEEE [ oo | T#E&#% |AB0KkEIE = | 04 | IW—+&#H [E#R(As)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y E 1 [k = A UE LR
(HEHED 1.920 m3 = 1.920
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T T &% E & B & i E = )
BRETEEIEES : 20000400 H#HEE]
= T IEEH  |SEXEED - rES | oo | —+e%  [s#ExEE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m
310.000 m2 = 310.000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i
310.000 m2 = 310.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 15.500 m3 = (310.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES D) 15.500 m3 = 15. 500

_15_

T T A KIE SR



T T &% E & B & i E = )
RETEEEES . 20000400
[ T@E=E [ 1 | I@&% [BEAEEQ - rES | oo | —+e%  [s#ExEE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m
100. 000 m2 = 100.000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i
100. 000 m2 = 100.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 5.000 m3 = (100.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES D) 5.000 m3 = 5.000
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